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Problema 2

(a) Hacemos un balance de masa para ambos tanques, asumiendo que F2 fluye desde el tanque 1
al 2.

Tanque 1

ρA
dh1

dt
= ρ1F1 − ρ2F2

Tanque 2

ρA
dh2

dt
= ρ2F2 − ρ3F3

Haciendo los siguientes supuestos:

Densidad constante e igual en todos los flujos

F2, flujo laminar. F2 = (h1−h2)
R1

F3, flujo laminar. F3 = h2
R2

El modelo queda constituido por las ecuaciones (1) y (2), para el tanque 1 y 2 respectivamente.
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=
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(b) Variables del modelo

h1, h2 Salidas
F1 Entrada (perturbación)

Grados de Libertad

GL = V ariables− Ecuaciones− Perturbaciones

GL = 3− 2− 1 = 0



(c) En estado estacionario d(·)
dt = 0. Se deben determinar las constantes R1 y R2.

De la ecuación (1).

R1 =
h1 − h2

F1

R1 =
1, 7− 0, 9

1

R1 = 0, 8
min

m2

De la ecuación (2)

h2

(
1

R1
+

1
R2

)
=

h1

R1

R2 =
h2R1

h1 − h2

R2 = 0, 9
min

m2


